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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 024/2025, DO DIA 11 DE AGOSTO DE 2.025. 

 

Aos onze dias do mês de Agosto do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, em 

Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-

Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 

Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 

presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 

Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando  número legal de 

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida o 

vereador Sérgio Tenório da Silva proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 04 de Agosto de 2025, após apreciada, foi aprovada por unanimidade. 

Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 022/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte 

ementa: Dispõe sobre a autorização formal, em Modulação formal legística ao conteúdo das 

peças orçamentárias vigentes, PPA, LDO e LOA, ao Chefe do Poder Executivo em realizar o 

repasse de um auxílio financeiro mensal à Associação Esportiva amadora de Cidade Gaúcha, 

Esporte Clube Cidade Gaúcha – ECCG, organização sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 

24.142.797/0001-20, situada à Rua Fredolino Stapenhorst S/N, CEP 87.820-000, no Município 

De Cidade Gaúcha, Estado do Paraná, com o objetivo de assegurar a sustentação funcional do 

desporto municipal, e dá outras providências. O Referido Projeto de Lei será encaminhado para 

as Comissões Permanentes para os devidos pareceres. O Senhor Presidente esclareceu que por 

não constar matérias em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores 

Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. Logo 

após o vereador Sérgio Tenório da Silva saudou a todos presentes, fez o seguinte 

pronunciamento: Externou o Feliz Dia dos Pais para todos os pais desta Casa de Leis e também a 

todos os pais, desejando um Feliz dia dos pais, que são os guerreiros da casa, que lutam dia a dia, 

levando o pão de cada dia para a mesa de casa. Disse ter sido procurado por algumas pessoas na 

questão da limpeza, na antiga vigilância sanitária, o local está bem sujo, desta forma, solicita que 

o setor responsável possa dar melhor atenção neste local. Dizendo que outra situação que tem na 

cidade, são muito bueiros com as tampas quebradas, inclusive recebeu comunicado que mais 

uma criança caiu próximo a sub estação da Copel, próximo da Escola Paulo Freire também tem 

vários bueiros com as tampas quebradas, não sabe se a demanda da confecção das tampas, desta 

forma, gostaria que seja acionado o setor responsável, para poder dar melhor atenção das tampas 

dos bueiros, que está preocupante. Esclareceu que na rua do Cemitério, está largada, muito suja, 

a cobrança é de agora, que o setor responsável passe e dê uma olhada naquela local, vamos 

melhorar o visual da entrada do nosso Cemitério e ao seu entorno. O Senhor Presidente com 

relação ao pedido do vereador Sérgio Tenório sobre as tampas das bocas de lobos, disse esteve 

andando pelo Jardim Palmital, disse ter visto no mínimo setes bocas de lobo sem as tampas, tem 

que fazer limpeza e resolver a questão do lixo de uma vez por todas, pois o nosso povo não pode 

estar pagando por isto, vamos fazer panfletagem educacional para o nosso povo, pois não é 

possível estar deslocando maquinários para estar cuidando de lixo, do próprio nosso lixo, tem 

que fazer um trabalho junto à nossa comunidade, para embelezar a nossa cidade, infelizmente a 

nossa cidade é suja, vendo as cidades da região, que são limpas. Esclareceu que agora vai ter 

recapeamento asfaltico, com os recursos que estão vindos do Governo do estado, vai fazer 

asfaltos novos, disse ter várias ruas que nem parece ruas. Logo após a vereadora Edirlei Bonádio 

da Costa saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Comentou sobre a questão de 
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limpeza publica que está sendo bastante comentadas, é com relação aos escorpiões que causa 

pânico, medo em todos nós, o pessoal da vigilância estão fazendo um excelente trabalho, mais 

isto não depende somente do poder publico, depende de cada um de nós, porque onde tem lixo, 

tem dengue, escorpião, caramujo, não sabe se a população vê isto como banal, mais isto depende 

de cada um, disse quem tem um terreno na cidade, tem que ter a responsabilidade de limpar e 

não o poder publico, não é a prefeitura, o pátio tem que fazer a limpeza, mais sim os donos 

daquele local, vê desta forma. Disse não saber qual é a forma de acionar estas pessoas com datas 

no centro da cidade que estão sujas, e precisa do pessoal da vigilância pedir, implorar ou 

ameaçar para que a pessoa limpe, disse que não é apenas no centro da cidade, mais sim em toda a 

cidade, tem que ter esta responsabilidade, estamos acometidos de tanta dengue no município, é 

por causa da sujeira, esta questão a nossa comunidade tem que se atentar para a limpeza, claro 

que a prefeitura dá o suporte, mais a responsabilidade é de todos, porque o mato cresce quando 

chove. Dizendo que não tínhamos registro de escorpião na cidade inteira a muito tempo, agora 

olhem a quantidade que foi encontrado, está bastante preocupada com esta situação, a nossa 

comunidade tem que colaborar, não apenas ficar em rede social criticando as autoridades, porque 

isto não vai resolver o problema. Sobre a sinalização das escolas, conversou com alguns 

professores, lhe pediram que houvesse uma atenção do executivo sobre a acessibilidade, que 

dificulta a entrada dos professores, alunos para adentrarem a escola, desta forma, faz pedido 

verbal, solicitando do executivo, que tivesse esta atenção, não somente no Colégio Costa e Silva, 

mais também em todas, sinalização ao entorno das escolas, para segurança das crianças, se 

houver a possibilidade de mudar a rua. Sobre o recape das ruas, está bastante preocupada, porque 

tem algumas ruas que estão em estado de calamidade, pedir que o chefe do executivo dê uma 

atenção especial nestas ruas que estão precisando de recape, sabe que é difícil, não é tão rápido, 

mais começar se organizar para mudar a cara da nossa cidade, além de mais bonita, mais 

acessível para todos. Disse estar bastante preocupada na questão da limpeza, pois na gestão 

passada raramente faz criticas a não ser que seja uma critica construtiva, não está em rede social 

para criticar e apontar ninguém, mais o nosso Cemitério municipal está uma situação apavorante, 

não sabe se é questão de licitação da empresa, mais que o executivo realmente pense uma 

maneira de solucionar, porque até que venha estas questões de regulamentar, leva tempo, mais 

que seja feito um trabalho que possa melhorar aquela condição, que realmente não está fácil 

alguém fazer uma visita aos seus entes queridos, se deparar com uma situação daquela, falou da 

gestão passada e fala nesta gestão também, da qual faz parte, pois não é favorável ficar uma 

situação como está, tem que tomar providências e medidas urgentes, não somente lá, mais em 

outros locais também. Esclareceu sobre a pista de caminhada que vai até a empresa Somave, que 

não é somente uma pista de caminhada, acaba sendo um trajeto para quem trabalha lá e mora nas 

proximidades, fica bastante preocupada, disse que jamais faria uma caminhada naquela região, 

que é de alta periculosidade, não sabe como ainda não aconteceu acidente, porque é muito 

próximo da rodovia, a caminhada é muito paralela da rodovia, que é muito perigoso risco de 

acidente, pois as pessoas vão fazer as suas caminhadas, podem ser atropeladas, acontecer um 

acidente, quer ver a possibilidade de instalar um guarda hail, para que possa dar mais segurança, 

para evitar acidentes, desta forma,a pede que o chefe do executivo pense na possibilidade, 

recursos para esta modalidade para fazer esta proteção na pista de caminhada, desde o inicio na 

chácara do Juveni até a empresa Somave. Logo após a vereadora Silvana Maria Pereira Pauleski 

saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que hoje dia 11, é o dia do 

estudante, gostaria estar mandando um abraço para todos os estudantes e as pessoas que sempre 

estão estudando, que as pessoas valorizem a escola, valorizem os professores, cada pessoa que 
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tenha um estudante em casa, que esteja incentivando, para que ele consiga evoluir na escola, na 

vida, porque somos eternos estudantes. Fez pedido verbal, solicitando que o chefe do executivo 

acionar o responsável pelo setor de tapa buraco, observando que na Rua Lagoa Vermelha, 

próximo ao Clube 25 de Julho, até em frente a Escola Paulo Freire, está cheio de buracos, que dê 

uma atenção, pois aquela rua é bastante movimentada, dizendo que final de semana teve evento 

naquela clube, tinha muita gente passando por ali, hoje também viu na escola bem movimentada, 

também está cheio de buracos. Disse que reforçar o pedido da vereadora Edirlei, pois foi no 

Cemitério, está de dar dó da sujeira que está lá, está largado e abandonado, acha tem que ter 

alguém para zelar, não é porque estão as pessoas que já faleceram que pode ser de qualquer jeito, 

porque tudo aquilo que a gente não cuida, o problema só aumenta, que o executivo verifique qual 

é a secretaria encarregada, dizendo que se contratou tanta gente pela empresas de serviços gerais, 

quem sabe também pode contratar alguém, que esteja varrendo, não para estar lavando os 

túmulos, mais pelo menos cuidando da questão, pois estão uma situação deplorável. Disse ter 

recebido algumas ligações de pessoas questionando, perguntando o que vai ser feito com estas 

pessoas que estão morando na rua, pois moramos em um município pequeno, já era um problema 

na outra gestão, mais eram poucos, estamos observando um aumento de pessoas morando, 

inclusive tem uma pessoa que mora nas imediações do ginásio de esportes, ela disse ter ficar 

trancada, com as janelas fechadas, têm umas pessoas morando perto, ela não se sente mais 

segura ficar com a casa aberta, deve estar encaminhado na próxima semana, um pedido por 

escrito para o pessoal da assistência social, para vir nesta Casa de Leis, prestar contas do que está 

sendo feito, para estas pessoas que moram na rua. Dizendo que o pessoal do comércio reclamam 

de um rapaz que tem família, mais é considerado morador de rua, ele está rasgando as 

embalagens e derramando os lixos no chão, isto vai gerando conflitos, este é um problema social, 

tem que ser resolvido antes que aumente. Esclareceu que foi juntamente com os alunos do 

Colégio Agrícola na cidade de Castro, na Expo leite, um ótimo evento, até encontrou alguns 

deputados que também estavam lá, um evento muito grande, bom estar levando os alunos 

estarem vivenciando realidades diferentes, poder estarem aprendendo as coisas para o cursos que 

eles fazem em parte. Logo após o vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Pediu que o senhor prefeito dê uma olhada no buracos 

que estão tendo na vila rural, onde foi feito com material frisado, arrumar lá, não somente na 

cidade. Com relação a vila rural, colocar uma luz em frente ao barracão, onde o pessoal fazem as 

missas. Esclareceu que semana passada esteve no meu campinho no Jardim Palmital. Também 

foi no posto da Vila Cohapar, quer dizer que vai fiscalizando, são projetos da gestão passada que 

hoje estão sendo executados agora, como o Alexandre vai deixar projetos para outro prefeito. 

Disse deparar com alguns comentários nas redes sociais que não tem projetos, foi até o setor de 

engenharia, viu alguns projetos, como todos os vereadores também têm acesso, o secretário José 

Augusto sempre manda uma planilha de relação de projetos que está tendo, disse que tem vinte e 

um milhões de reais para pavimentação urbana, dez milhões de asfalto rural, dois milhões de 

reais para a vila rural, somando tudo entre carros, maquinários tem quarenta e três milhões de 

reais, as coisas estão chegando, disse que no meio publico se depara que não é feito para ontem, 

tem que ter paciência, esperar, as vezes o deputado federal, estadual manda a verba para o 

município, tem todo um tramite, licitação que demora, que são de forma on-line, demora muito, 

porque todo mundo do Brasil está podendo participar, tem muitas coisas que dificulta de v ir 

recursos, as vezes um deputado, tanto da situação do prefeito, quanto da oposição consegue um 

recurso e demora para ser executo, é por causa destes tramites, não é porque o prefeito está com 

má vontade, a gente tem que entender um pouco, como a Câmara de vereadores também 
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entender, acha que em seis meses de mandato é difícil conseguir chegar um projeto muito rápido. 

Dizendo que o orçamento federal foi votado agora no mês de abril, maio, que conseguiu sair as 

emendas dos deputados federais, estão chegando agora nos municípios, as vezes a gente fica 

recebendo cobranças da população, mais que a população entenda que o meio publico tem as 

suas normas e sua regras, todos prefeitos, vereadores estão buscando recursos, quando anuncia 

que conseguiu recursos, tem que ter paciência de esperar todo este tramite legal, não é do dia 

para a noite. Logo após o vereador Ailton Ferreira Guimarães saudou a todos presentes, fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu a secretaria de esportes, juntamente com o Maikon, onde a 

categoria Sub-20 foi campeã este final de semana na cidade de Moreira Sales, garantindo a vaga 

na fase semi final em Apucarana, um trabalho bem feito, onde existe pratas da casa, a 

determinação do esporte em nosso município, pois quando se investe em esporte, você tira 

pessoas da rua. Disse que gostaria de reformular o pedido, não sabe o que está acontecendo, pois 

duas vezes está pedindo resposta de um requerimento seu, que mandaram pela metade, não sabe 

quem está respondendo, porque responder daquele jeito é igual cafonice de antigamente, se for 

para responder deste jeito, melhor deixar sem responder, porque atitude dos vereadores, temos 

que colocar o Jurídico da Casa para trabalhar e ir para o Ministério Público, se não for, que entre 

com uma ação judicial, tem que responder os nossos requerimentos, pois precisa disto. Disse que 

já leu o contrato de 180 páginas, onde viu muitas irregularidades no contrato, se fizermos, vamos 

pegar gente grande. Disse que estava lendo o Regimento Interno que está bem complexo, 

principalmente que precisamos da Comissão de Inquérito, temos que começar agir, porque se 

fosse das pessoas que está falando, já tinha prendido um de nós com mentiras, porque eles são 

falsos, não tem palavra, ao mesmo tempo que são apoiadores, estão metendo a boca, não existe 

um grupo igual ao nosso, nós podemos dizer que somos um grupo. Pediu que seja enviado oficio, 

solicitando cópias de todos os contratos das empresas terceirizadas, que prestaram serviço de 

medico nos anos de 2021 à 2024; Todos os cartões pontos das pessoas; Nomes e controles dos 

médicos, técnicos de enfermagem que trabalharam dia a dia, para que a gente possa saber. 

Dizendo nós vereadores como fiscal do povo, temos que saber disto. Avisar que é com urgência. 

Disse que foi abordado por uma pessoa, da qual falou das placas de sinalização do nosso 

município, que é uma vergonha para que fez. Fica imaginando uma pessoa que chega oito hora e 

não aparece, foi no responsável dizer que uma pessoa que anda pela cidade e não consegue 

colocar as placas em nossa cidade, que é quinhentos metros, estamos remando para trás, se não 

tiver um gestor que cobre estas pessoas, para que pelo menos faça bem feito, porque recebe por 

isto, nós estamos ferrados. Disse ter se deparado com uma realidade, onde uma pessoa lhe 

abordou, disse que está existindo melhorias no hospital, no atendimento depois que veio a 

aquisição destas novas pessoas, hoje um médico só, está vencendo, não tem fila, sabe porque 

antes não vencia, porque os médicos só começavam atender depois da 8:30 horas, dizia que tinha 

passar em sala de paciente, sendo que tinha nem paciente tinha, se alguém de nós fosse falar, nós 

era bandido, os bandidos eram quem estava lá dentro, o médico faz uma consulta e vai tomar 

café, a enfermeira da empresa terceirizada não fazia nem o procedimento, era a técnica que fazia, 

tratando de pessoas que dizia que saiu do postinho porque não tinha consulta, chegava lá, não 

podia atender, porque é somente emergencial, a medica da empresa terceirizada mexendo no 

telefone, pode falar porque tem certeza do que está falando, sabem porque eles não lhe 

contestam, porque sabem que sabe da verdade, ninguém lhe conta, sempre está lá. Disseram que 

nos postinho onde somente eram dezesseis consultas, tem medico que vai ver exame e marca 

como consulta, disse quem paga é o povo o medico ganhando um mil e setecentos reais por uma 

empresa terceirizada, chega o doente e, ele não atende o patrão, tem coisa errada, pois quem é o 
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patrão é o povo que paga o meu salário, do prefeito, de médico, e não é atendido mesmo que ele 

esteja pedindo clemência para ser atendido, tem atendimento de médico que é cinco minutos e 

não pode atender, porque já deu o total, dispensando o patrão que paga o salário dele, por sinal, 

paga muito bem. O acordo que os médicos tem com a empresa é outra coisa, a prefeitura paga 

um mil e setecentos reais, tanto na gestão A, quanto na gestão B. Esclareceu que hoje viu 

novamente o trator da prefeitura limpando data, sabe quando vão cobrar das pessoas, nunca, 

nunca vai parar porque ninguém tem coragem de cobrar os inquilinos que tem datas sujas, mais 

ninguém tem coragem, tem gente que fica ovacionando, estamos andando para trás, acha que ter 

coerência no que estamos falando, disse que na gestão passada colocaram placas, mais não 

cobraram de ninguém, esta gestão está a mesma coisa, falta peito, pulso, ser bom é uma coisa, 

mais tem que ter justiça, disse se não começar acertar, vai começar ir, na hora que começar ir, 

ninguém lhe para, ou seja justo ou joga, porque não vai ficar no papel de palhaçada de ninguém, 

que está tudo bom, o dinheiro publico se rasgando, não sobra, porque o serviço para mim fazer, a 

prefeitura que faz, que não tem coragem de cobrar por causa de política, porque faz leis, pois leis 

são para serem cumpridas. Disse que não vai ficar assim, onde tiver erro vai em cima, existe 

erro, precisamos acertar os errados, o certo é obrigação porque ganha para isto, pois todos nós 

recebemos para isto, o mínimo é isto, é inadmissível o que está vivendo, a política não tem jeito, 

disse não se considerar direita ou esquerda, centraliza nas coisas, coisas erradas são erradas, 

certas são certas, mais ninguém tem coragem de falar. Logo após o vereador Luiz Rogério 

Moacir saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Disse que aproveitando que as 

pessoas estão sentindo falta da Câmara no Instagran, foi dito pelos técnicos que  quantidade de 

seguidores que temos é insuficiente para que o Instagran autorize, avise os amigos que possa 

seguir a pagina da Câmara, falta menos de duzentos seguidores para que também possa 

transmitir pelo Instagran. Disse ser gratificante ver pessoas simples que estão no dia a dia. 

Dizendo que no sábado fez uma brincadeira com dois amigos, isto viralizou na Internet, tem 

quase três milhões de visualizações, com mais de trinta mil curtidas, jamais imaginou o poder 

desta ferramenta que é a internet, por isto pede que as pessoas sigam os trabalhos da Câmara de 

vereadores. Disse tocar neste assunto, porque o colega que lhe antecedeu, já falou, como outros 

vereadores já falaram sobre a questão da limpeza dos terrenos, já falou aqui nesta Casa de Leis, 

que o município para o pequeno agricultor, um senhor que vai plantar uma pequena quantidade 

de terra na zona urbana ou até mesmo na zona rural, que o município não cobrasse desta pessoa, 

o cidadão planta três, quatro datas tem que pagar, o cidadão que nunca limpa, a prefeitura vai 

gradear e não cobra, o coitado quer produzir o alimento, ou até mesmo manter um piquete para 

pasto, temos a associação dos pequenos produtores, onde o município incentiva, ganha 

equipamentos e entrega para eles, se precisar de mais dinheiro, tem que dar, mais não pode 

cobrar dos pequenos que estão ai. Disse que é caro a hora máquina, o município tem que fazer a 

sua parte e incentivar as pessoas que são da lavoura, que possam produzir, nem que seja o seu 

alimento, mais o município tem que ajudar, assim como era na vila rural, no mandato passado do 

Alexandre não cobrava hora maquina na vila rural, não sabe como está hoje, mais não cobrava, 

pois o trator é da prefeitura, o combustível a prefeitura que paga, para que cobrar hora maquina 

do pequeno que quer produzir. Com relação a questão das ruas, soube que algumas ruas foram 

selecionadas para fazer o recape, foi perguntar, mais é projeto de um deputado, eram, poucas 

ruas. Segundo o prefeito vai ter muito dinheiro para o recape, mais cento e vinte ruas 

esburacadas precisam de recape, o prefeito tem que trabalhar igual um doido para dar conta desta 

cidade, cada chuva piora, depois vamos ver quantas ruas o prefeito vai conseguir recapear, 

esperamos que ele consiga bem mais, porque a rua que foi mencionada pelo Presidente, já tem 
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alguns anos que está deste jeito, não são somente oito meses, mais tomara que consiga fazer. 

Disse ter publicado no seu status do Whatsapp agora pouco, o contrato que foi assinado com a 

empresa Longuini, para fazer o asfalto, ficavam falando que perdeu o dinheiro, os vereadores 

votaram contra, mentindo para as pessoas, cada um mentiu agora vai lá e olha, para ver se o 

asfalto não vai sair, são um bando de mentirosos, as ruas que vai sair o asfalto, foram escolhidas 

pelos próprios mentirosos, não foi o Alexandre que escolheu, as ruas que vão sair agora, são 

ainda escolhidas na gestão passada, tudo aquilo que foi falado, que era culpa da Câmara para 

tentar iludir as pessoas, tudo mentira, o contrato foi publicado, a empresa que venceu é a 

empresa Longuini, as ruas estão marcadas no mapa, ninguém aqui de nós aqui escolheu ruas, 

pois já veio da gestão passada, agora graças a Deus o nosso prefeito está trabalhando com os 

nossos vereadores, inclusive com os vereadores da oposição também, isto que é importante, falar 

bem do Poder Legislativo, independente se ele é da situação ou da oposição, desde que ele 

trabalhe, que faça pela cidade, não ficar fazendo mentiras, tentando jogar a sociedade inteira 

contra um Poder, foi isto que aconteceu com a gente no mandato passado, uns tinham interesse 

em ser vereador, outros interesse em ser candidato e mentiram bastante, mais Deus é grande, o 

projeto que eles tanto falaram que não iria sair, está licitado, contratado, assinado e a empresa 

tem trezentos e sessenta e cinco dias para entregar os asfaltos, são somente cinco milhões de 

reais, vai asfaltar todas as outras ruas, se Deus quiser. Disse que não precisou dos votos, porque 

nunca precisou, não precisou do financiamento, está fazendo cinco milhões de reais, mais vai 

pegar vinte milhões de reais, e não precisou de financiamento de vinte milhões de reais para 

asfalto, lá atrás a gente falava que não precisava do financiamento. Sem polemizar o passado, 

mais para fazer justiça com tudo que foi dito nas redes sociais, enganando as pessoas, falando 

que não iria sair. Disse que basta entrar no Portal das licitações e verificar pavimentação, isto 

não é informação privilegiada, isto é informação publica. Esclareceu que hoje além de ser o dia 

do estudante, também é dia do advogado, os sinceros parabéns. O Senhor Presidente esclareceu 

que na última quarta fira passada, teve a aula inaugural do curso de cuidador de idoso, o nosso 

município teve quarenta e dois alunos inscritos, estava o vereador Ailton Guimarães 

representando esta Casa de Leis e, o Dr. Ademir representando o prefeito municipal, hoje dia 11 

de agosto começou as aulas do curso, desejou sucesso para todas as pessoas que estão fazendo o 

curso, que depois possam serem beneficiadas as que vão ser cuidadas pelos cuidadores. Pediu 

que o chefe do executivo faça de mês em mês, reunião com os seus secretários, para prestar 

conta daquilo que está fazendo, sabemos que o salário é pouco, a gente entende isto, mais que 

precisa ser cobrado, saber como está andando o município, porque o prefeito tem que buscar 

recursos para o nosso município, estar batendo nas portas dos gabinetes de cada deputados, ele 

tem os seus secretários para isto, para estar aqui cuidando do nosso município, que o prefeito 

possa a cada trinta dias fazer uma reunião com todos os seus secretários, ter uma prestação de 

contas para a nossa comunidade, tem certeza que vai melhorar ainda mais o atendimento aos 

nossos munícipes. Com relação ao Cemitério, estes dias estava tudo sujo, foram e roçaram, agora 

novamente, tem que cobrar quem está na pasta, somente assim o município irá melhorar cada vez 

mais, tem certeza que os nossos munícipes vão ficar mais felizes em ver o nosso município andar 

para frente e, não andar para trás, tem certeza que estamos no caminho certo, muitas coisas vão 

acontecer, porque está tendo recursos, o Estado do Paraná, hoje é um Estado que tem dinheiro 

em caixa, muitas coisas vão acontecer nos municípios, não é diferente que aqui também vai 

acontecer, o prefeito está correndo, são mais de trinta milhões de reais que vão ser investidos em 

nosso município, quem vai ganhar com isto é a nossa comunidade, o nosso município. 

Esclareceu que o dia de ontem foi comemorado o dia dos pais, desta forma, desejar um Feliz dia 
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dos Pais a todos os pais. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores 

Vereadores, vereadoras e demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, 

lavrei e assino-a juntamente com o Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de 

Souza, Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 11 de Agosto de 2.025. 

 

 

Ovídio Alves Teixeira     Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz 

Presidente      1º Secretário 




